

## **标题：2023 保时捷中国南区“驭见保时捷”试驾会**

### **引言：新款 Cayenne 领衔全系车型尽展极致驾趣**

》 作为保时捷中国南区标志性的活动——“驭见保时捷”试驾会已连续举办五届，不仅持续传递着保时捷独特的跑车文化，更以丰富的内容吸引着更多人的参与

》 保时捷全系跑车阵容齐聚珠海，以中国最早的赛车文化发祥地“珠海国际赛车场”为原点，使人们对保时捷“生于赛道，驰于公路”品牌理念产生更深刻的认知与共鸣

》 基于第三代车型全面升级的新款 Cayenne 来到现场，迎来国内首次路试，并以全方位的数字化体验、全新底盘技术，以及更强大的发动机性能，带来令人向往的驾驶体验

9月5日，以“驭见保时捷”为主题的保时捷中国南区试驾活动再度激情上演。作为已连续举办五届的试驾活动，其早已成为保时捷中国南区标志性的试驾活动，不仅持续传递着保时捷独特的跑车文化，更以中国最早的赛车文化发祥地“珠海国际赛车场”为原点，使人们对保时捷“生于赛道，驰于公路”品牌理念产生更深刻的认知与共鸣。同时，也吸引着更多人的关注与参与。

试驾活动中，包括：保时捷史上升级最全面的中期改款车型——新款 Cayenne 首次国内路试；令人“电驰神往”的纯电动跑车 Taycan；品牌灵魂第八代 911；年轻、前卫激情的 718，以及 Macan 和 Panamera 组成的极致跑车阵容惊艳亮相，在场地赛道、风景试驾等不同的体验环节中令参与者尽享保时捷极致乐趣。同时，本次活动中还全面解读了新款 Cayenne 的全部亮点，让人们对这款定义了大型运动 SUV 领域的创领之作有着更深的认知。

### **纯粹跑车带来酣畅淋漓的驾驶体验，赋予生活鲜明色彩**

作为源于赛道的跑车品牌，保时捷传承至今的跑车文化与赛道精神早已融入了每一款车型的血脉之中。“2023 驭见保时捷”活动中，保时捷全系极致跑车带来了令人血脉偾张，亦或是身心放松的不同驾驶体验。

最引人注目的便是新款 Cayenne 的首次国内路试，其不仅拥有更强劲的运动性能，同时实用性与豪华感也大幅提升。风景试驾过程中，新款 Cayenne 新引入的“保时捷驾驶舱体验”不仅让驾驶者的操作更加得心应手，也为日常生活中营造了愉悦的乘坐体验。全系标配的空气质量系统全程守护，有效过滤车内空气中的污染物。此外，试驾中的新款 Cayenne 选装了副驾驶侧显示屏，前排乘客可在不干扰驾驶的情况下，享受诸如观看视频等丰富的娱乐活动。

不仅如此，新款 Cayenne 的标准配置也已大幅扩展，包括带矩阵光束的 LED 大灯、20 英寸车轮、带倒车影像的前后停车辅助系统，以及供智能手机使用的 15W 感应充电托盘等等。除此之外，新款 Cayenne 全系标配了带保时捷主动悬挂管理系统（PASM）的空气悬架。新的减震器采用了可独立压缩和回弹的双阀门技术，因此在所有驾驶模情况下实现了全面优化的性能，也让试驾拥有了更加惬意的感受，尤其是慢速行驶时的舒适性。当然，在动态转弯时的操控性，以及车辆俯仰和侧倾支撑都能让人信心十足。目前，在国内市场新款 Cayenne 共拥有 4 个动力版本 Cayenne、Cayenne E-Hybrid、Cayenne Turbo GT 以及有史以来动力最强劲的 Cayenne 车型——Cayenne Turbo E-Hybrid。同时，还涵盖了 SUV 和 Coupé 两种车身形态，共 7 款车型。可以满足不同客户对生活方式与个性化的多样性需求。

新款 Cayenne 之外，是首款纯电动跑车 Taycan 的风驰电掣与恬静怡人。由数台 Taycan 组成的电气化阵容，以令人神往的电驰魅力驰骋于无限激情的珠海赛道与风景如画的沿海公路，让性能之外的优秀实用性同样展露无遗。包含 Taycan Cross Turismo 在内，整个家族阵容共拥有 9 款车型，同样可以满足不同人群的需求。更值得一提的是，Taycan 还拥有行业首创的带光线控制的全景式天窗，进一步提升日常实用性与科技感。

此外，还带来了 718 车系的动态体验，其中更包含了 718 GT4 RS 这款高性能中置发动机双座跑车，将优异的性能充分释放，同时也让人们更加理解这种跑

车带来的独特生活方式。保时捷灵魂跑车 911 则带来了无比激情的赛道体验，并融入了纯粹赛道机器——911 GT3 RS 的表演圈与乘坐体验，带来无与伦比的速度冲击。最后，兼具强大动态性能的 Panamera 以及深受年轻用户喜爱的 Macan 均在试驾活动中扮演着不同角色，充分彰显着保时捷的纯粹运动基因与独特的跑车生活方式。

2023 保时捷中国南区“驭见保时捷”试驾会从 9 月 4 日至 9 月 11 日连续 8 天激情释放，近千位媒体、嘉宾、车主等参与其中，感受保时捷极致跑车与独特文化所塑造的非凡魅力。未来，保时捷中国期待有更多人可以亲历这种无与伦比的驾驶乐趣，使其独特的跑车文化被更多人群所认同与热爱。